

只顾着自己玩手机

三岁女儿走失竟毫无察觉

本报聊城9月25日讯(记者 郭庆文 通讯员 殷乐乐) 9月19日中秋节当天,高唐市民王女士带三岁女儿到儿童游乐场游玩,结果王女士只顾玩手机忽视了孩子,把女儿弄丢了。在派出所民警的帮助下,孩子终于回到母亲身边。

9月19日,高唐王女士带着三

岁的女儿趁中秋节到亲戚家串门,下午3点左右,王女士和亲戚一起带孩子到商博瑞商场附近的儿童游乐园玩耍。孩子到“充气城堡”玩耍时,王女士坐在出入口附近玩手机并不时照看一下孩子。

下午4点左右,王女士再次抬头寻找孩子时,发现女儿不见了。她和亲戚立即到周围寻找,但由

于中秋节期间,游玩的人特别多,两人找了几圈都没找到,这下王女士着急了,她马上报了警。

高唐县公安局人和派出所的民警接警后立即赶到现场,了解情况后,民警根据孩子的外貌、衣着和可能去的方向分三路寻找,终于在商场前台找到了孩子。

原来孩子玩游戏一个多小时

玩累了,由于母亲低着头,附近人流又多,孩子没找到母亲,又去停放电动车的地方寻找。“妈妈丢了”,孩子一害怕哭了起来。这一幕被商场的保安看到,他把孩子送到了商场前台,商场工作人员按照孩子的描述,通过广播帮她找妈妈。但因为王女士没在商场里,只好把孩子暂时留在前台。

10分钟后,接到民警电话的王女士赶紧前去认领。

民警提醒,在公园、商场等人流密集的场所,孩子家长要提高警惕,不要让孩子跑出自己的视线范围内。若发生此类事件,应第一时间到派出所报案,派出所可通过监控、门卫等了解走失人员是否出了公园、商场,以便寻找。

街头张贴小偷图像

律师称此行为不当



街头电线杆上张贴的小偷的图像。 本报记者 郭庆文 摄

本报聊城9月25日讯(记者 孟凡萧) 23日,文轩中学附近一家店铺被盗。24日,店主将监控拍到的图像打印出来,张贴在学校附近,想震慑小偷,并提醒附近商家提高警惕。

24日上午11点左右,记者在龙山西街文轩中学附近和聊城一中附近发现有张贴的两张A4打印纸,打印纸上边是7张监控截图,图中男女图像比较清晰,在每张照片上附有文字说明。这几张截图显示监控是在2013年9月23日下午2点30分左右拍摄的。打印纸上附着的文字称,带河南口音

的一男一女在聊城多家超市副食店实施花假钱或到店中偷窃诈骗活动,他们已掌握部分线索,提醒各商家注意,见到并报警。并留下了报警电话。“张贴小偷图像主要是想震慑小偷并提醒商家提高警惕。”在龙山西街一中附近张贴小偷图像的一名男子说。

鲁朋律师事务所律师陈海强表示,店主张贴小偷图像行为属于处理方式不当,如若真的有物品被盗,应当向公安机关报案,由公安机关处理,店主没有权利对外发布监控视频截图。

电饭煲刚买一个月常断电

本报聊城9月25日讯(记者 李璇 通讯员 高月芝) 新买的电饭煲仅使用一个月便出现断电现象,找到商家维修,不料屡次维修仍毛病不断。消费者在要求卖家给予换新受阻的情况下,投诉到了阳谷消协。

5月1日,李某在阳谷县一家电门市部购买了一台价值488元的电饭煲。在使用了一个月后,发现电饭煲出现断电现象,于是与该店售后服务进行联系。卖家虽及时给予了维修,但使用几天后又

现了同样毛病,再次维修后该问题仍未解决。

李某认为电饭煲质量有问题,于是要求卖家给予换新。但李某多次要求,均被店家以“人为造成,厂家无法换货”为由予以拒绝,双方为此发生争执。李某将该店投诉到消协。

阳谷消协接到投诉后,立即对李某反映的情况展开调查,发现该情况属实。经调解,卖家为李某更换了一台同价位同型号的电饭煲。

东阿警方“打霸治痞”出重拳 一次端掉14个霸痞团伙

本报聊城9月25日讯(记者 李璇 通讯员 麻荣锴 黄玉利) 24日,记者从东阿县公安局获悉,破案攻坚战以来,东阿警方结合“打霸治痞”专项行动重拳出击,破获涉黑恶霸痞案件33起,打掉黑恶霸痞团伙14个,抓获犯罪嫌疑人54名。

据介绍,东阿县公安局成立了局长乌东辉任组长的“打霸治痞”专项行动领导小组,并通过设立举报箱、张贴“打霸治痞”通告等方式动员全社会参与。同时,东阿警方结合“大走访”等行动,对辖区容易滋生黑恶霸痞势力的各类集贸市场、城乡结合部等重点区域,和建筑、娱乐、物流等重点行业深入摸排,获取欺行霸市、垄断市场、强揽工程、暴力竞标、欺压群众、强吞公款等霸痞违法犯罪动态信息线索。

并围绕治安形势复杂的村镇摸排,发现插手、参与和干扰基层事务的霸痞线索;从近期发生的未破案件及近年来发生的与此类犯罪关系密切的案件入手,深挖查找霸痞线索;通过群众来信、来访、举报电话等多种渠道广辟线索来源,全面汇总涉黑恶霸痞违法犯罪动态信息。

5月7日,东阿县公安局工业园派出所联合刑警三中队打掉一个打架斗殴团伙,抓获郭某等7名犯罪嫌疑人。据查,郭某为强揽阿胶科技产业园内脚手架搭建工程获取暴利,纠集多人到阿胶科技产业园施工工地将多名工地人员打伤。目前,7名犯罪嫌疑人已被执行逮捕。行动以来,共摸排各类霸痞线索30余起,查证结案处理20余条。

33岁女子家门口走失

本报聊城9月25日讯(记者 郭庆文) 9月24日上午,聊城市开发区许营乡孙庄村赵先生向报社求助称,他33岁的妹妹赵新花已经走失7天了。妹妹患有痴呆症,经常傻笑,神志不清,父母着急之下双双生病,他希望好心人能提供线索。

赵先生介绍,9月17日上午10点,妹妹赵新花从家里出去后就再也没回来。“平时她出去一会就能回来。”赵先生说,一直到中午还没看到她回来,家人开始到处寻找,并报了警。

一周内,家人、朋友到东阿、茌平、高唐等多处寻找,均无音讯。“父母都70多岁了,因为担心妹妹,这几天两人双双病倒。”赵先生说。

赵先生说,妹妹不爱说话,眼睛发直,见到人就躲着走,经常傻笑,神志不清,清楚时知道自己的姓名和家庭住址。

走失的赵新花今年33岁,身高1.55米,短发,眉头正中间有颗黑痣走失时身穿黑红相间上衣,灰白色裤子。如有见到赵新花的热心读者,请拨打她家人的电话:



15063517299, 18663534148, 15606356444或拨打本报热线8451234提供线索。

东阿警方打掉一重大盗窃团伙

近日,东阿县公安局刑侦二中队民警运用多种手段,成功侦破“1.18”东阿县大桥镇“天天超市”被盗案,打掉了以董某为首的盗销一条龙犯罪团伙,抓获团伙成

员6人,破案20余起。现已查明,自2012年以来,该团伙流窜河北、夏津、冠县、临清、东阿等地疯狂撬盗门市部烟酒等物品,并将盗得的赃物直接销往临清各

娱乐场所,涉案价值30余万元。目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

(麻荣锴 黄玉利)

民警破案追赃 群众锦旗致谢

9月23日,德州夏津的王凤菊将一面绣有“一心为民,廉洁奉公”的锦旗送到东阿县公安局刑警二中队民警手中,以表示对办案民警的感激之情。

去年4月23日,王凤菊在夏津县西张官屯村幼儿园门口被抢夺金项链一条,价值8000余元。今年7月份,二中队侦破“1.18”大桥超市被盗案,犯罪嫌疑人徐某交代了

伙同黑某骑一辆红色银豹125无牌摩托车抢夺王凤菊金项链的犯罪事实。王凤菊领到赔偿金7398元,对东阿民警的工作表示深深的感谢。(麻荣锴 赵猛)

阳谷县检察院 公车节假日一律停放单位

近日,阳谷县检察院召开车辆安全分析会,进一步加强警车管理,严防发生交通事故。会上,传达了高检院《关于2013年第一季度检察机关关死亡事故的通报》,对上半

年以来车辆管督察情况作了全面评价。张晓辉副检察长要求,全体驾驶员要本着对自己和他

人负责的态度安全驾驶车辆,不准开霸王车,不得滥用警车警灯,做到文明行车、安全行驶。所有车辆在双休日、节假日一律停放在院内,不经批准,任何人不得擅自开车,确因公务用车,必须经分管领导批准。(郝胜华 王凤涛)

阳谷县检察院 加强警车规范管理

今年以来,阳谷县检察院采取有效措施,加强警车规范管理,确保警车管理使用“零问题、零事故”。

该院定期组织专(兼)职驾驶员学习有关车辆管理制

度,克服松懈麻痹、掉以轻心的思想,杜绝开特权车、霸道车、甚至酒后驾车等违法行为。制定《公务用车考核办法》,明确了车辆的维修、保管以及责任的承担,检察长

与具有驾驶资格的干警逐一签订《车辆安全管理责任书》,将驾驶人员的安全行车情况纳入年终责任制考核,为行车安全提供有力保障。(郝胜华 王凤涛)